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سیاست

بیمارستان تامین اجتماعى حضرت فاطمه الزهراء (س) نجف آباد

تهیه مواد اولیه،آماده سازى، طبخ و توزیع غذاى بیمارستان فاطمه الزهراء (س) نجف  آباد
بیمارستان تامین اجتماعى فاطمه الزهراء (س) نجف  آباد در نظر داردتهیه مواد اولیه،آماده سازى، طبخ و توزیع غذاى پرسنل و بیماران 

خود را در محل بیمارستان به مدت یکسال به پیمانکار واجد شرایط واگذار نماید.
متقاضیان مى توانند جهت دریافت اسناد مناقصه با ارائه معرفی نامه کتبی به آدرس: اصفهان-نجف آباد-  بلوار پرستار- بیمارستان فاطمه 
www. Setadiran. ir الزهراء (س) نجف  آباد-ساختمان اداري- واحد دبیرخانه و به سامانه تدارکات الکترونیک دولت به آدرس

مراجعه نمایند.
زمان و مکانشرحردیف

توزیع اسناد مناقصه1
روزدوشنبه مورخ 1397/05/01 لغایت پنج شنبه1397/05/11به آدرس:

نجف آباد – بلوار پرستار بیمارستان فاطمه الزهراء واحد دبیرخانه و یا سایت 
سامانه تدارکات الکترونیک دولت

تا پایان وقت ادارى روزسه شنبه مورخ 1397/05/23واحد دبیرخانه بیمارستانمهلت تحویل پیشنهادات2

بازدید و جلسه توجیهى مناقصه و رفع ابهامات 3
و نواقص احتمالى مدارك مناقصه

چهارشنبه مورخ1397/05/17 ساعت9صبح در محل سالن اجتماعات 
بیمارستان فاطمه الزهراء (س) نجف آباد واقع در نجف آباد – بلوار پرستار

روزچهارشنبه مورخ 1397/05/24مدیریت درمان روز بازگشایى اسناد مناقصه4
1/000/000/000ریالمبلغ ضمانت شرکت در مناقصه5

6
جهت دریافت اسناد مناقصه مبلغ 500,000 ریال به حساب 1111500680 نزد بانک رفاه به نام هزینه هاى پرسنلى بیمارستان 

فاطمه الزهراء (س) نجف  آباد واریز و فیش آن هنگام دریافت اسناد به دبیرخانه تحویل گردد.
ضمنا نماینده شرکت موظف است جهت اخذ مدارك و شرکت در جلسات مهر شرکت را همراه داشته باشد.

نوبت دومآگهى مناقصه

توییت خشم آلود ترامپ خطاب به رئیس جمهورى ایران!
 رئیس جمهورى آمریکا در توییتر خود به سخنان اخیر حسن روحانى رئیس جمهورى ایران 
واکنش نشان داد و تلاش کرده تهران را تهدید کند.ترامپ که تمام این توییت را هم با حروف 

بزرگ انگلیسى نوشته تلاش کرده لحن عصبانى خود را در توییت نیز نشان دهد که این تلاش او 
با تمسخر کاربران فضاى مجازى مواجه شده است. با این حال برخى نیز این توییت ها را مشابه 

توییت هاى او علیه کره شمالى دانسته اند و برخى نیز آن را تهدید مستقیم به اقدام نظامى علیه 
ایران تلقى کرده اند. 

      ادامه در صفحه 2

ادامه مذاکره با اروپا
 آرى یا خیر؟

ایران در حالى با اروپایى ها مذاکره 
مى کند و به دنبال حفظ برجام 
است که روزهاى گذشته رهبر 
معظم انقلاب نیز در جمع مسئولان 
وزارت خارجه، کارداران و سفیران، 
بر مذاکره با اروپایى ها تأکید کردند 
و خواهان عدم قطع این مذاکرات 
شدند. پس از خروج آمریکا از برجام، 
ایران و اروپا تمام سعى خود را کردند 
تا این توافق بین المللى را حفظ کنند. 
اروپا به دلایل مختلفى مى خواهد در 
برجام باقى بماند و رابطه متوازنى با 
ایران داشته باشد. ایران هم معتقد 
است که بسته پیشنهادى اروپا باید 
کامل و تضمین کننده باشد. اروپا 
براى تأمین امنیت و منافع خودش 
باید به ایران براى بقاى برجام کمک 
کند؛ البته اتحادیه اروپا که فشارها و 
سایه سنگین آمریکا را بر سر خود 
مى دید، سعى مى کند با هر روش 
ممکن این توافق را حفظ کند و از 
این راه، هم استقلال تصمیم گیرى 
و هم پایبندى خود به یک توافق 
بین المللى را نشان و مذاکره با 
ایران را ادامه دهد، مذاکراتى که 
فعلا مشخص نیست مى تواند نتایج 
مثبتى را در پى داشته باشد یا خیر.  
از یک سو بحث بر سر ادامه مذاکرات 
با اروپا و از سوى دیگر احتمال 
بسته شدن تنگه هرمز و جلوگیرى 
از صادرات نفت مطرح است. آن گونه 
که رهبرمعظم انقلاب در روزهاى 
گذشته دستور دادند، قرار است 
وزارت خارجه برنامه جلوگیرى از 
خروج نفت از تنگه هرمز را پیگیرى 
کند، موضوعى که احتمالاً چندان 
خوشایند اتحادیه اروپا نخواهد بود. 
در تحلیل این مسئله باید گفت که 
بعد از آمریکا، اروپا در مسئله برجام 
نقش اصلى را برعهده داشت و سبب 
شد توافق برجام حاصل شود؛ حتى 
کارشناسان معتقدند که پیش از 
شروع مذاکرات با آمریکایى ها، از 
سال 2003 کارمان را با اروپایى ها 
شروع کردیم.درواقع زمانى بحث 
تنگه هرمز مطرح مى شود که 
مذاکرات با اروپا تمام شده باشد و ما 
نتیجه اى نگرفته باشیم. بحث تنگه 
هرمز موضوع امروز و فردا نیست؛ 
اکنون بحث مذاکره با اروپا مطرح 
است و امیدواریم این مذاکرات 
نتیجه بخش باشد؛ وگرنه دلیلى 
ندارد نفت همه کشورها به فروش 
برسد و از تنگه هرمز هم عبور کند، 
اما نفت ایران به فروش نرسد. اکنون 

حافظ ...

سرمقاله

مریم عمادى| کارشناس ارشد 
علوم سیاسى و روابط بین الملل

maryam_emadi@gmail.com
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 وزیر مى ماند، رئیس مى ماند 
دبیر مى رود

چندى پیش نمایندگان مجلس در نامه اى 
به روحانى از او خواستند تیم اقتصادى خود 
را تغییر دهد. آنان گفته بودند اگر دولت 
تیم اقتصادى اش را تغییر ندهد، مجلس از 
اختیارات قانونى خود استفاده مى کند. حالا 
تعداد زیادى از نمایندگان مجلس بدون 
درنظرگرفتن جریان سیاسى خود استیضاح 
مسعود کرباسیان، وزیر اقتصاد را در دستور 
کار خود قرار داده اند. زور نمایندگان به نوبخت 
و سیف نمى رسد؛ چون نمى توانند آنان را 
استیضاح کنند؛  اما دستشان براى کنارگذاشتن 
کرباسیان باز است و اعضاى جبهه پایدارى 
در مجلس هم از پروپاقرص ترین حامیان 

استیضاح وزیر اصفهانى هستند.
■  طرح «استیضاح وزیر اقتصاد» با 90 

امضا تقدیم هیئت رئیسه شد
در همین رابطه عضو شوراى مرکزى 
فراکسیون نمایندگان ولایى از تقدیم طرح 
استیضاح وزیر اقتصاد با 90 امضا به هیئت 
رئیسه مجلس خبر داد.احمد علیرضا بیگى 
با اشاره به تلاش تعدادى از نمایندگان براى 
استیضاح وزیر اقتصاد گفت:  آقاى ظریف مدام 
وعده مى داد که ظرف 6 ماه تحریم ها به پایان 
مى رسد و مشکلات اقتصادى از بین رفته و 
انجام مبادلات بانکى بین المللى  از این به بعد به 
سهولت انجام خواهد شد. آقاى ظریف اخیرا نیز 
در اتاق بازرگانى این حرف ها را در دفاع از برجام 
تکرار کرد. عضو فراکسیون نمایندگان ولایى 
گفت: منشا این اشتباه محاسباتى آقاى ظریف 
و رئیس جمهور هستند و باید شخص آقاى 
روحانى مسئولیت بپذیرد. در حوزه مشکلات 
اقتصادى گناهى گردن وزراى اقتصادى نیست؛ 
این افراد فقط حدود یک سال و نیم روى کار 
آمده اند، منشأ مشکلات، دولت یازدهم است.

علیرضا بیگى گفت:تعدادى از دوستان طرح 
استیضاح وزیر اقتصاد را با بیش از 90 امضا 
تقدیم هیئت رئیسه مجلس کردند. در شرایطى 
که گفته مى شود  اقتصاد مملکت خوب نیست، 
رئیس بانک مرکزى در جلسه اى خصوصى 
عنوان کرده که توان مدیریت شرایط کنونى 
را ندارد و تازه ترین خبرها از استعفاى دبیرکل 
بانک مرکزى    حکایت دارد .محمود احمدى که 
تاکنون سمت دبیرکلى بانک مرکزى را بر عهده 
داشت، از این پست استعفا داد و از بانک مرکزى 
خداحافظى کرد. وى که کارمند بازنشسته 
بانک مرکزى بود، بعد از بازنشستگى، دعوت 
به کار شد و به عنوان دبیرکل بانک مرکزى 
منصوب شد. هنوز جانشینى براى وى اعلام 

نشده است.

اقتصادى
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دبیرکل بانک مرکزى استعفا داد

 وزیر مى ماند، رئیس مى ماند ، دبیر مى رود

«فکور» هواى ما را دارد 

مراسم افتتاح خط تولید موشک هوا به هواى 
فکور با حضور وزیر دفاع و پشتیبانى نیرو هاى 
مسلح برگزار شد. وزیر دفاع و پشتیبانى 
نیرو هاى مسلح با بیان اینکه موشک هوا 
به هواى فکور توسط هواپیما هاى جنگنده 
شلیک مى شود، خاطرنشان کرد: این موشک 
مى تواند با انواع مختلف جنگنده هاى مهاجم 
در محدوده عملیاتى خود درگیرى داشته 

باشد.
امیر سرتیپ حاتمى وزیر دفاع و پشتیبانى 
نیرو هاى مسلح در این مراسم با تبریک دهه 
کرامت و فرارسیدن میلاد امام رضا (ع) اظهار 
داشت: خداوند منان را شاکریم که به حول و 
قوه الهى متخصصان و دانشمندان متعهد و 
انقلابى سازمان صنایع هوافضاى وزارت دفاع 
و پشتیبانى نیرو هاى مسلح توانستند با وجود 
تحریم ها، پس از اتمام طراحى، ساخت و 
آزمون شلیک موفق موشک فکور در سال 96، 

اینک خط تولید آن را با استفاده از توانایى ها و 
ظرفیت هاى بومى راه اندازى کنند.

وزیر دفاع و پشتیبانى نیرو هاى مسلح در 
ادامه با اشاره به راهبرد وزارت دفاع در 
هوشمندسازى تسلیحات و تجهیزات مورد 
نیاز نیرو هاى مسلح افزود: موشک هوا به 
هواى فکور براساس نیاز عملیاتى و با همکارى 
نیروى هوایى ارتش جمهورى اسلامى ایران 
تولید شده که موجب ارتقاى توان رزم نیروى 
هوایى مى شود که نوید آن را در مجلس 
شوراى اسلامى به مردم عزیزمان داده بودم 
که در دوره جدید وزارت دفاع در جهت 
تقویت توان رزم نیرو هاى مسلح گام هاى 

اساسى برداشته خواهد شد.
وى با بیان اینکه این موشک قابل تعمیم 
به هواپیما هاى شکارى جمهورى اسلامى 
است، تصریح کرد: فکور، یک موشک هوا 
به هواى رادارى میانبرد است که براساس 

آخرین فناورى هاى روز دنیا طراحى و ساخته 
شده است.

وزیر دفاع و پشتیبانى نیرو هاى مسلح با 
بیان اینکه موشک هوا به هواى فکور توسط 
هواپیما هاى جنگنده شلیک مى شود، 
خاطرنشان کرد: این موشک مى تواند با انواع 
مختلف جنگنده هاى مهاجم در محدوده 

عملیاتى خود درگیرى داشته باشد.
وى با قدردانى از تلاش و همت متخصصان 
زبده و کارآمد سازمان صنایع هوا فضاى 
وزارت دفاع و پشتیبانى نیرو هاى مسلح 
در طراحى و تولید این موشک تاکید کرد: 
بدون تردید راه اندازى خط تولید این موشک 
که ناشى از رویکرد تحقیق، نوآورى، توسعه 
و تولید بر مبناى نیاز نیروى هوایى ارتش 
جمهورى اسلامى ایران صورت گرفته ضمن 
توانمندسازى نیرو هاى مسلح، گام موثرى 
براى افزایش قدرت دفاعى و بازدارندگى موثر 

محسوب مى شود.
وزیر دفاع و پشتیبانى نیرو هاى مسلح با 
بیان اینکه امروز جمهورى اسلامى ایران به 
جمع سازنده هاى موشک هوا به هوا پیوست، 
اضافه کرد: برخى کشور ها صرفاً تکنولوژى 
را وارد مى کنند، ولى امکان ارتقاء، بهنیه و 
تولید نسخه هاى جدید را ندارند؛ اما کشورى 
سازنده مانند جمهورى اسلامى ایران 
مى تواند بنا به نیاز خود با توجه به پیشرفت 
علم و فنارى، نسخه هاى جدیدى را از این نوع 
موشک تولید کند و بحمداالله در بازدیدى که 
امروز به همراه جمعى از فرماندهان عالى رتبه 
نیروى هوایى ارتش از خط تولید داشتیم، 
ساخت انبوه موشک فکور به حول و قوه الهى 

امروز آغاز شده است.
وى با بیان اینکه این دستاورد مهم موجب 
افزایش توان دفاعى و بازدارندگى جمهورى 
اسلامى خواهد شد، گفت: امروز در محیطى 

زندگى مى کنیم که دشمنانى وقیح و 
انسان هاى شرورى مانند حاکمان امروز 
آمریکا و بعضى اذنابش اطراف ما هستند که 

جز زبان زور چیز دیگرى نمى فهمند.
امیر سرتیپ حاتمى با بیان اینکه تهدید 
قاطعانه در برابر تهدید دشمنان ایران اسلامى 
راه دیگرى نیست، اظهار داشت: دشمنان 
تصور مى کنند مى توانند ملت ایران را از منابع 
و منافع بحق خودشان محروم کنند، اما غافل 
از اینکه در برابر زورگویى و تحریم آن ها با 
تمام توان خواهیم ایستاد و ملت ایران ثابت 
کرده که پاسخ هر متکبر و زیاده خواهى را 

قاطعانه مى دهد.
وى تاکید کرد: این خیال باطلى است که 
دشمنان تصور کنند مى توانند ملت خود را 
در رفاه و آسایش نگه دارند و ملت بزرگ ایران 
را از منابع خود محروم کنند؛ اما زهى خیال 

باطل که این رویا حتما تعبیر نخواهد شد. 

گردشگرى سلامت مواضع گردشى!
تهدیدها و فرصت ها

مرد شیطان صفت 
پشت نقاب عاشق پیشه

نسل فردا :«نمى گذاریم نفت ایران 
صادر شود و خیال مى کنند وقتى ما 
مى گوییم هنگامى که نفت ایران صادر 
نشود، هیچ کس نمى تواند نفت صادر 
کند، به دنبال بستن تنگه هرمز هستیم؛ 

درصورتى که راه هاى...

نسل فردا: ایران در شرایط اقتصادى 
کنونى راه هاى زیادى براى برون رفت 
از یک بحران دارد. ظرفیت گردشگرى 
بالا یکى از این راه هاست. گردشگرى 

سلامت هم همواره  ...

نسل فردا : وى پوزخندى زد و گفت: 
مى خواهم چند ساعتى باهم خوش 
باشیم؛ نگران نباش اذیتت نمى کنم. من 
با خیلى از دخترها این طورى دوست 
هستم! بعد صداى موسیقى ضبط خودرو 

را زیاد کرد و کم کم ...

اظهارات تازه رئیس جمهور با 
واکنش هاى متفاوت روبه رو شده است

20 تا 30 درصد ظرفیت مراکز درمانى 
به گردشگران اختصاص مى یابد 

به دنبال دستگیرى فریبنده دختران 
جوان فاش شد:

انجام مراسم افتتاح خط تولید موشک هوا به هواى فکور با حضور وزیر دفاع  
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